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FELHÍVÁS.

A szatmarmegyci 
sülét folyó évi mái tins

(iók gazda-ági egyc- 
1 -só unj)]-ín Szál -

Pihannegye járvány főbizottmanyának 
folyó hó 21 liU4As sz:’"n alatt kelt átirata sze­
rint Sávánd, és Samson községekben, úgy 
a kiskabályi, és Ligeti pusztákon uralgott, 
keleti marhavész teljesen megszűnvén, az 
érintett helységek, és puszták a zár alól 
felmentettek, s a debreceni betiltott mar­
havásárok megtartása meg engedtetett.

Miis ezennel közhírré tétetik.
Szatmárit 1865. évi január hó 27.

est/
/1665

A krasznaközi járás IV-ik kerület szol- 
gahirájának f. hó 15-én 48 sz. alatt; kell; 
jelentése szerint Szamoskóródi lakos Sebes­
tyén István kárára, állítólag mezőteremi la­
kos Papp László által , két ló s egy vasas 
szekér eltolvajoltat<itt.

Miis az alábbi személy s termet leírás 
közlése mellett oly megjegyzéssel tétetik 
ezennel közhírré; miként valamint a tettes 
úgy a kérdéses szekér, s lovak netalán! 
feltalálására vezethető adatok : említett, járás 
szóig.ihirájáhuz lesznek hcjelentendak.

Kelt Szatmárit január 23. 1865.
Papp László állítólag M. teremi lakos 

személy leírása: Ki is közép termetű, ve­
res himlő helyes képű fekete hajú, veres 
zilált bajuszai, mintegy 40 éves, álián vá­
gás forma jegy látszik, borotvált álló, teli- 
képű guba, veres gallérral, szürke posztó 
nadrág, melynek két szára lábközt bőrrel 
borított, kék posztó új as és mellény, két 
sor gombbal, felütő bárány bőr sa ka.

Az ellopott lovak termet leírása:-az 
egyik tiszta pej szőrű, 4 éves, hálni só lá­
bára kesely vemhes kanon, homlokán egész 
végig lámpás látható, a másik 6 éves he­
réit tiszta fekete szőrű, ennek is homlokán 
csillag, a szekér vasas, rudja, első tengelye 
és felhéreze uj.

40 »I 
/1805

A krasznaközi járás főszolgabirájának 
folyó hó 19 én 52. szám alatt kelt jelenté­
se szerint Vélsz Móritz Gérési lakosnak egy 
7 éves csákó szarvú, szőke szőrű közép ter­
metű fejős tehene folyó hó 10 én udvaráról 
elszaladván, mindezideig elő nem került.

Miis oly megjegyzéssel tétetik, ezen­
nel közhírré, miként az annak feltalálásra 
vezethető netalán! adatok, említett járás fő- 
szolgabirájához lesznek bcjelentendők.

Kelt Szatmárit 1865. évi január hő 30.

mártt a váro-ház nagy teremében rendkívüli 
közgyűlést fogtartatni, melyre úgy az egylet, 
ősz vés tagjai mint általában a gazda közön­
ség tisztelettel meghivatnak.

Szatmárit 1865. február 2-án.

Alelnöki megbízásból,
Farkas Antal,

eg vés üb li jegyzik

TORVENYKEZE51JNK
jelen állapota.

el­

bán
galó

Nem csak a fővárosi nagyobb 
m a vidékiek L, különösen a 

v< hoztak, már régebben is oly 
még ]>edig

, I aro- 
cik k e-

ket, még pedig közönségesen ismert ügy­
védek tollától, melyekben a törvénykezés 
jelenállásának siralmas oldala, igen é; Köké­
nyén rajzoltatik. E tárgy magán körökben 
még erősebb vonásokkal, drastieusabb ki­
fejezésekkel illustráltatik.

Mi ennek az 
I van a világnak é 

perbe keveredni ? egymást

Es c siralmas törvénykezési állapot 
okát leginkább, sőt csaknem általánosan — 
fen ál ó törvényeinkben, a bírák személyisé­
geiben keresik és vélik feltalálhatni.

Nem akarom a felhozott s a da (szer il­
leg elősorolt eseteket sem bírálni s-e n czá 
tolni, nem akarom azok okait keresni, 
mert ez nagyon messze vinne, hanem, az 
olvasó közönség és czikkirók kegyes enge- 
delmével, bátorságot veszek magamnak e 
tárgy körül egyéni nézetemet elmondani.

Hogy törvényeink hiányosak, a kiját­
szásokra alkalmasak, ezt tagadni nem 
lehet, de azt kérdem: melyik ország az, 
melynek oly tökéletes határozott törvényei 
volnának, hogy azokat kijátszani ne lehetne, 
s lehető átalában, hogy oly törvény alkottassák 
melyet kijátszani, meg sérteni ne lehessen ?

Én be vallom olyat nem ismerek, de j ,^von .1(latik cl. 
nem is hallottam nem is olvastam. |

Hogy biráink nem mindnyájan Rohm 
és Plató forma egyének, azt el hisz« m. de 
hogy átalában n bi rá k, s törvényszékek, 
főké]) most midőn collegialetor járnak el 
olyanok lennének mint bird elletik, azt ré­
szemről tagadom, azonban azt kérdem : hol 
van oly ország melyben minden biró olyan 
tökéletes lenne, hogy azt minta gyanánt 
minden válogatás nélkül elő állíthatnánk?

Közönségesen tudjuk, hogy törvénye­
ink és biráink ellen főkép a végrehajtási 
eljárásoknál emeltetik leginkább vád, s álta­
lános panasz, hogy a hitelező pénzéhez 
nem juthat.

Kérdés: valvon o vádaknak ott van­
nak-e alapjai Ind kerestetik, — váljon nem

másutt van é annak oka, bogy a perek 
húzódnak, a. végrehajtás végtelenné leszen, a 
hitelező ki nem elég ült sat.

En részemről ennek okát egészen má­
sutt. keresem és vélem feltalálni t. i, a pénz­
telenségben. Nem akarom a pénztelenséget 
feszegetni annak okát keresgetni, mert 
akkor taglalás alá kellene venni ösz- 
ves társadalmi szerkezetünket, sat. hanem 
veszem a pénztelenséget magát úgy amint 
van, mint. már létezőt, s ebből mindazon 
tüneményeket, melyeket mások más okok­
ból származtatnak, ki magyarázhatni hiszem.

1848. előtt is szép számmal voltak a 
perek, de azok igen sokfélék voltak ; az 
adóssági perek, — köz mint váltóinkat 
értvén — csak egy tészét, tették ama sok 
féle pereknek. Most ha megnézzük a perek 
lajstromát, alig alig találunk mást mint 
adóssági, vagy ezzel kapcsolatos pert.

1848. előtt, hire futamodott a megyé­
ben ha valakit adósságért exeqálni akar­
tak, s az adóssági per ritkán ment túl azon 
hogy két bíróság ítélt benne, s executio 
előtt kifizette a bukott, tél; most nem is 
újság ha egy előkelőbb úr ellen executio 
rendeltetik, s az adóssági per ritkán kerüli 
el az executiot legalább első stádiumaiban.

oka ? most
adósságért

talán kedve 
egymással 

exeoutióval ül­
dözni? egy inág tartozását sem tőkében sem 
kamatokban nem fizetni ? én nem hihetem 
hogy ezekben kedve teljék a mai emberek­
nek is ; hanem nem fizet azért mert nem 
tud; — tudjuk, hogy még az olyan köz- 
pénztárak is, melyek régenten soha szük­
séget nem éreztek, s melyekből törvényes 
kamat mellett,tehát nem uzsorára, igen kön­
nyen lehetett költsön venni, ma magok is 
executió alatt vagy ahhoz közel állanak.

Mindennapi tapasztalás az, hogy egy 
árverés alá vett ház vagy föld, öt hat Ízben 
is árultátik, s vevők teljes hiánya miatt el 
nem kél, s hogy egy ilyen birtok potom

Tudok esetet, hol egy 6000 ft í a be­
csült ház 2000 lton kelt'el, — egy 200 
ftra becsült birtok lo Ilon adatott oda, 
egy 11000 ftos háznak öt hat izbeni árve­
rezésekor is vevője nem akadt.

Ily viszonyok közt ott lehetnek a leg­
szigorúbb törvények, a leg erélyesebb hi­
bák, de hiszen azok sem teremthetnek ve­
vőt, s a vevő zsebébe pénzt.

El merem mondani, hogy kisebb ösz- 
vegeknél a törvények oltalma, t. i. a sok­
szoros apellata, igény sat. csak azért véte­
tik alkalmazásba, hogy a bukott fel időt 
nyerjen mert hogy az ilyen húzás halasz­
tás nagyon drága mesterség azt igen jól 
tudják azok kik benne vannak.

Hogy a szóban forgó állapot oka a
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pénztelenségben van, meg tetszik onnan w:| 
WV ez általános panasz, nem csak e me-] 
gyére, vagy vidékre, hanem ™ egész or­
szágra, sőt az egész birodalomra nézve. Mé­
nedig azt hogy a bírák az országban, mmd 
olyanok volnának, hogy azok ne tudnák no 
akarnák a törvényt alkalmazni, még csak 
ki mondani is vakmerő rágalom.

Azok elé kik e baj okát nálunk a tői - 
vényekben és bírákban nem pedig a pénz­
telenségben keresik ellenbizonyitékul a biro­
dalom más tartományát állítom p. o. Auszt­
riát, ott vannak igen bölcs és szigorú ör­
vények, kóstoltuk mi is — vannak igen 
értelmes és gyors bírák, de van még eze­
ken kivlll egyébb a mivel m. magyaror­
szágiak nem dicsekedhetünk t i. ^vantuik
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helybeli hírek.

, 1,(5 4-én tervezett vasutunk Ügyé­
ben alakúit küldöttség elindult a birodalmi 
fővárosba. Mindnyájunk egyenlő torró óhaj­
tása hogy fáradtságukat siker koronázza 
megyénk - városunkra egy uj nap zugára 
löveHen, mely pangó iparunk, kei esket e 
műnk s ősz vés forgalmunkra valahára vilá­
gosságot terjesszen. A küldöttség kovetke 
ző tagokból állott: az egyházi rendbolHa| 
Mihály püspök ö exeelentiája, RndoU ■ 
kanonok, Smottzer lgnácz plébános us pú­
post, Páskuj Lajos plebánus és esperes, bze- 
'„ák Pál plebánus. A földbirtokos osztály hol 
G r. Forgácb Antal ő nagy méltóságabzer-

.crári bált rendezend, melyre a n. é, közön- 
Iséir figyelmét annál is inkább fölhívjuk, mi-orr ngyeimvL <um<n v ,,

vei bátran föltételezzük, hogy az említett 
rendező mindent elkövet end, hogy vendegei 
pontos kiszolgáltatásban részesüljenek.

SZÍNHÁZ.

« A poklom I lm-
szar»

irt
daliéi yi i <u . (
Áooston Öméltósága. Berenozei Kovács La 

loinícz. Sz.-kátólnai Cseh Ferenez

Pál Öméltósága, 'Berenozei Kovács

bankok, gazdagtakarék pénztárak, tozsi 
mind megannyi pénzforrások; honnan van 
még is hogy ott is épen úgy alkalmazzak 
az apellátát a per húzására mint nálunk, 
épen úgy támasztanak igényt a lefoglalt va- 
evonokiioz mint nálunk, s talán épen olyan 
vagy legalább c alt nem olyan percentre
dolgoznak mint. nálunk?

E körülmény egyedül csak az átalános
pénztelenségből származtatható.

De ily pénztelen világban, ha a vég­
rehajtó bíró nem siet lóhalálában az árve­
réssel, talán még jól teszi, mert igaz hogy j 
a törvénynek elég van téve, de meglel,e .j 
hogy sokak kárával. Csak egy példát említek |
ama fentebb említett 6000 Los házra be vélt,
táblázva többek követelése ; el adatott 2901 
fton, költség és adó el veit egy párszáz ttot, a 
többit megkapta az első egy pár, hitelező s 
az utóbbiak-é el veszett, tehát még ártatla­
nokat is sújtott; az árverés. Nem azért ho­
zom azonban ezt elő, mintha én a törvény 
me«- nem tartását menteném, csak azt akar­
tam például felvilágosítni, hogy a szigo­
rúság gyakran ártatlant is sújt, és hogy 
minő következéseket von maga után a pénz­
telenség.

Mind addig mig ez általános pénzte­
lenség uralkodik, a legszigorúbb törvények 
R a legerélyesebb bírák se fognak a dolgon 
segíteni, mert lesz npellatn, lesz igény s 
lesz mind az a mivel időt nyerhetni, és lesz 
ügyvéd, ki a törvény és bírák gyenge ólda­
lait ki tapogatja ki keresgeti, s azt maga vagy 
védence hasznára ki aknázza.

De legyen elég ez úttal ennyit e tárgy­
ról. Nem akartam ez á föl ni mások1 vélemé­
nyeit csak sajtit nézetemet szándékoltam 
nyilvánítani s lehet, hogy még e tárgyra 
többször is visszatérendek.

Szatmár januárius 25. 1865.
E g v ü g y v é d.

Cl lányi No éh János, Kiszeli Károly. Szat- 
márváros részéről Békéssy Károly, Boros 
Bálint kültanácsi tag, Májer lgnácz. Nagy- 
bányaváros részéről: Fésűs Menyhért p» - 
o-ármester. Felsőbányaváros részéről baitz 
Jósét' polgármester urak, kiknek a jövendő 

! 1,(01 áldást, hozandó nemes törekvésükhöz 
I mi,lőn hazafiul leviszi utóbb áldás kivánatun- 
j kát csatoljuk, az. ügy iránt tanúsított íara- 
I dalmaikért fogadják az egész megyvnelt lcg- 
, forr. .1,1) köszönetét. , ,
I -g fapiaez utczán készülő s már csak-
' nem 16 öl mélységig ásott kutnál ugyan 
hő viztorrásra akadtak, mivel az 13 ölne

— Kedd január 31-én adatoll 
kevés közönség elüli.
_ Szerda jel,mar l-síi -TÍZ leány egy lerjsem. 

és “Az elkényeztetett férj.* V. ''hűre — a kedves 
ondelire — nem ismertünk rá. A n.asc.d,kinn, Homo­
kimé és Vfirhidi szoktat kedves játékaik, sok elvit
nvinloUuk. . . ■— Csötörtök február 2-án -Tíz leány egy hu 
sem, a ezmlapia az voll Írva, hogy .közkívánatra.-
Alié Inssz.iik,* — Szombat február 4. - Nem Izsák, ez igen
mulatságos vígjáték előadását különösen a •«. u ked­
ve 11 ő kitűnő játéka knszomzá. Üolu ellehet mondám, 
l.ouy színpadunk tökéletesebb zsidót alig latoit.

„ra előkészületei miatt a 

II-én bérlet szünetben
A N A G V A N Y A.

— Csütörtökön az Cg 
színház zárva.

— Szombaton febuát 
Kocsi sovszkiné javara adatik:
Nagyszerű franczia uj drainma.

- Vasárnap íeb. 12. ad,tik: Egy óra.

Dxcrlieszi<>i üzenet.
— G. J--nek Punt,én Önt úgy látszik épen úgy 

erőlteti a költészet tüze, mint ön a költészetet, Jo ta­
nácsunkat lapunk m. é. tü-ik számában már nyilvání­
tók s most meg azt adjuk hozzá, hogy on küllőnea

I. m vo az lö Ölttel BIOK S most meg ........................ e, ....-........................... k\ , c . I egy átalában nem született se gesse meg azon -tollal'
magasul,ban Ivljő, de mivel igen sok meszelj ^n,,vására sem bű önhöz. Hog y önt erről a,ma
éR salétromot tartalmaz s Így ihatatlan — lnk.jbb Legyőzzük. .Tolla*.-hoz ir verse -gy szakát 
... L.vábl, folytattatik. említjük fel - bár érdemes volna mind a hármat k.

i'V.'hó 1-én tartatott meg a „Zöldfa“ I tenni ide a szerkesztő, üzenetbe - midőn tolbmak

czitttü vendéglőben

Ulul„ |lclml „1V .. szerkesztői üzenetbe
.. m .„vei n ö a v 1 e t i tanácsol ád hogy milyen mrset Írjon a megyei » ; J .... . k(s,.;_ |10BV vnnasa vágyó

benne több fii rangnak is reszt
oi au uogy um.v.. "j
Arra kéri, hogy vonása ragyogó delibab legyen, 

amely, megnő hazudtolja magái. Látja e már magahan 
olyan fogalom mint «fából vaskarika de ez a gondolat. 

De mi volna rajzod? mi az a kép,
A mit feltüntetnél ekkoron ?
És ki volna jobban megcsalalvn 
Mint ki épen e la n á cső t adta,
Általad oh drága rokon?!

Nem hiszem, bármini állítsa is, hogy ont Ind 
költöl le volna a világra s Így ön is azon ártatlan táj­
ból való, melynek tollához, mint rokonához, megpendíti., 
lantját A többi versei is mind leivel; almi idomokkal » 
közölni egy átalában nem lebet.

tánczvsl éiy,
\ ct tek. , rp

-jc A Tisza, Szamos, Kraszna és lur
folyók áradásai megyénk több helysége ha 
tárait eláraszták. Ritka év melyben az ele 
mek ne mérném k csapásokat reánk, s eze­
ket. b;ír feljajdulva érezzük, és mégis oly 
kevesen igyekszünk azok ellen gyógyszert 
használni. Mire valók a biztositó társulatok, 
takarék magtárak?

sjc A paraszt tapasztalat azt mond­
ja, hogy: ha gyertyaszentelő boldog- |j '/, L T.

ISÄ’S“ X levminy ok

iíi^r?a!ra."'ar™ .a.....;i
,,om volt mert e napon át szakadatlan eső 5—4 ft. 30 k. Ke sze.es 3 ft. 80 ki.
nem von, nn.ii ““i , i,, .»a a 0 L-v __ A ina nemliozatotesett ez tehát azt jelentené, hogy hamar. Rozs 2 ft. - ' rp • ~ ont.
klt„;,,„,lu„l, Megl^nliCik, «k -.ín. >*.lík

5 ft. 40—20 kr. Krumpli 1 — 1 ft.. 60 k. 
Aszu szilva 10-9 ft. 80 kr.

nyár folytán majdan meg ne bánjuk.
Mint értesítve vagyunk helybeli ven- 

lős Rózsa István f. hó l2-én a Zöldfá­dén ius JLVU/.OCl - .............. - ~~ j ,, 1
hoz czimzett vendéglőben, egy zártlmrujKd-

ITT VAGYOK ... ITT VAGYOK . ..
(Nagy-Várad 1863.)

Elértem czölomat, el a kedves vágyat,
Betölt kívánságom s most már boldog vagyok, 

Borús homlokomról eltűntek a redők,
Bágyadt szememből is boldogságom ragyog.

Ii*y be szép az. élet ez.cn a világon
Körülöttem pcz.sg, forr mindenütt az. élet, 

Táplált reményemnek édes valósága
Oh mily nyugodt — óh mily boldog vagyok véled.!

Sóvárgó lelkemnek forró vágya támadt 
Fölkeresni téged, le kedves táj, vidék,

Hol először láttam a fényes napsugár!
Hol e szép életre először ébredek. —

Hol először haliám e kedves szót: hazám 
S tanultam azt liszlán. lángolón szeretni,

_ Hl vagyok ... itt vagyok ... — a hol megtanultam
Haza- s szabadságért élettel fizetni.

Éder György

AZ ÉLET ÜNNEPE, MINAPI ÚJDONSÁG.

Méiy beszélye.
Francziából fordította

Dalamér.
(Folytatás.)

Desbénierfi asszony élénken megszorít­
ván a siriratot megrémült arczczal, nézett
Maxencera. mntep »u- j-----  — - ,Urbain, legnagyobb zavarban, Dcsbé-1 ne]< azon hölgyet, kitő neje ül választó
.tiers asszonyt kezénél fogva az ablakmélye- ki> ........ . _ ........

megmondok, e fiatal ember kegyed leányát 
szereti.

Desbénici s asszony, hát rálépvén, elkt- 
áltá magát.

Urbain, fejének jeladásával erosíté még 
a mondottakat, és a keleti temetőben tör­
ténteket részletekben elbeszélé.

— Kegyed látja végzé beszédjét Urbain, 
mikép Isten ujja jelölé ki cfiatal

elésbe vezetvén, igy szólott hozzá
E fiatal ember, nem e század gyer­

meke; ő rendkiviilileg érzékeny, mint látja; 
kiváló állást foglal el a társaságban, birto­
ka meghaladja a két milliót egészsége ki­
tűnő, és mégis, ő nem leend az élők sorá­
ban, holnap I tv

__ Lehetséges volna-e ez ? kei dé Des-
béniers asszony, de valóban nem bírom 
felfogni, a mi körüliem történik, a mit hal­
lok, adjon felvilágosítást, kerem

— Igen, viszonzä Urbain; mindent

E szerződést az Isten irta alá legelő­
ször. Vannak titkok, melyek előtt meg kell 
hajlamúik, és a sir iratokról ldtörlenUi.k o 
szót „vigasztalhatlak mely nem keresztyé­
ni, mivel az Isten mindenkit megvigasztal.

— Szegény fiatal ember; sajnálkozék 
Desbéniers asszony; ah! azt hiszem, hogy 
nincsenek több könyeim! Mi megindító, mit 
ön mondott.

Csuklásba vegyült zokogás, Maxence- 
hoz szólitá Desbéniérs asszonyt, és Urbain t.
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Maxcnce még mindég ugyanaeon hely-] perczébcn látta öt, midiin . 

, , Íiít voltak szelleműivé...zetben valu. |
__ Szólljon hozzá, sugá Desbenéis as-j — [)e úgy fogom ot

szony fllléhe, a jegyző. ^ közbeszólt. Maxence,
— Mindent tudok, szólt ő. es legyen legangynliI 

nieirtryőz-ídve azon érdekről, melylyel ön Azon pere/., i
irányában viseltetem. Mi csuk lehetséges rozott) leányát égi
megteendem. Az anya, mindég nagy befő- ....... ...........
lyást gyakorol, leányára, s azt igénybe ve­
endőm.'Ne. essék kétségbe!

— Menjünk tiunícslá Urbain, felemel­
vén barátját, légy férfi te öreg gyermek! t.ut) 
az anya már részeden van, és a téldiadal!
tied. , ,,

__Vigasztalhatlan ! mormogá Maxence
felemelvén fejét. , .

„ E szó sújtott téged, kérde Urbain,
ez az özvegyek szava. Az nem azt jelenti.

nrezn és szemei

látni mindég 
s ü, a legszebb és 
eend előttem, min- 

sorsom felett hatá- 
lényLéiit tllnteté fel ne­

kem, s a szépség e vakító, eszmény ét a ha­
landók leányai közt, hóiban keresnem. Au- 
nyai ellenvetéseit felfogom, azok. kegyed 
tiszteletére inditnak engem. Kegyed attól
v__ hogy más körül menyek közt látván
nieg leányát, gyors kiábrándulásom, őt mé­
lyen fogná sérteni I )n halni ítél meg en­
gem, és kimenthető, mert még nem ismer, 1 
Istenre kérem, hogy anyai szívvel védjél 
ügyemet, mert az. hathatósb valamennyi 

I ügyvédi szónoklatnál, boldogságom és
. tem, kezei közt van.‘ # 
j _Beleegyezésemet már megny en

Desbéniers asszony, liigyc el, hogy le­
iem nagyon szomorú, három év óta. lea- 

; nyommal egy mo-olyt sem váltottunk. A 
■ulnít ngvan elvetettük, de szivünk­

ben, mély bánat dúl.
Oh! azon változtatni kell, jeyvzi

éíe-;

nyug
hogy valamely özvegynek nem kell ismét 
férjhez meimie, hanem, hogy nem kell meg- 
vigasztaltatnia ; sebaj ! özvegy Desbéniers as- 
uszony soha sem fog megvigasztaltahn, ha-. 
nem, ' úgy fog tenni, mint minden özvegy.
ismét térihez megy, : gyászr

__Igen, de Ő három évig sirratta tor- ,J
jét! monda Maxence fejcsóválva. _ ^ ;|Mm ........ ................. . UilMU ,

Annál nagyobb ok, hogy másodi hirtelen Urbain mi fiatalok, nevessünk; det elő-zör.
jét imádja, és hií' legyen hozzá,mi "gazdagok, éljünk. Nyoloz nap alatt, két Urbain.

házasságot kell kömiink, s a 
helyére vir-ivókat tennünk, 
mondja, 
r í n ó

igen, de először megkell kapni ez asszonyt, 
8° én félek hogy az nem fog megtörténni, 
az idő közeledtével, félelmem is nagyobbo­
dik.

Az első Írnok belépvén, néhány szót 
súgott, a jegyző fülébe és megrémült arc- 
czal távozott

— Valóban, szólt a jegyző, még egv 
í 1 v©íi nap, s irodám felbomlott, írnokaim 
azt mondják, hogy szobámban valóságos 
drámai jelenetek történnék; vedenczeim el­
vesztvén türelmüket, eltávoznak, és mellke- 
pemet fenyegetik ökleinkkel, azok egyike 
igy szólott: „a jegyzöség lelkészeiét c.-iik 
házas, és meglett kom férfiakra keilend híz 
ni." íme. ebből áll Írnokom jeleutese.

__Urbain, éli távozom .. . monda Ma­
xence kétségbe esetten.

— Lám! ő hamv szik ! De ne,,, ne hí 
I vozzál ezen iratokat alá kell Írnom.... Ülj 
! abba a széles karszékbe, fogj könyvet kv­
ízedbe... a leg közelebbit könyvtáromból...
igen azt, mely asztalodon fekszik........ !V
huszonötezer c/zim szótárát .. az igen mnbit- 
,tató és nem iámsztja elmedet. A regény 
nagyon felindítna, gondold meg, 
fiatal özvegy, e pereiben mondja ki

hogy
neve

Urbain, az első férj iránt tanúsított szerel­
me biztosítja azon szerelmet, melyet az 
özvegy, második férje irányában érzend . .. 
Asszonyom, sorsunk kezében van, azt mon­
dom sorsunk, mert nekem is meg kell háza­
sodnom, és az eljegyzési ünnepély, jövendő­
beli napámnál leend, ma est ve , d< 
séobcesettségben látván barátomat, nem

szomorúság
virágokat tennünk. Asszonyom, 
meg leányának, hogy egy so 1 le- 

árva, égi angyalkint szállt le a ma­
gasból, tegnap ren deleiéből, nekünk

)\ uiiuu- n 7 . 1 , , , , 1
ilv két- mindnyájunknak boldogságot lmza

J . I TT.mi, mi fi
ül- Uraim, im ndá Desbéniers asszony 

leányom mindent megtud, és te­hetek jó kedvvel, a két család asztalához. I ^°:U, eredményét, önök', meg fog 
Hat órakor, ha barátom még mindég azon A . J . . .
helyzetben van, melyben, kegyed ot mosti 
látja, a kétségbeesettséget. két. házra terjes-/.-, 
tem ki, és esküszöm, hogy nem házasodom

,1-

irnok,

telein t-

meg, és mindent felforgatok.
— Legalább, esenge, Desbéniers asz-

azony, adjon két napot.
_ Két órát, viszonzá Urbain. Hoc,sássá

meg kegyed e követelést, itt halálos ve­
szély forog a kérdésben.

" _ Ugyvan, igazolá Maxence, szomorú
kifejezéssel. , . , , ,

_Asszonyom, szólt Libáin hévvel, |
űz özvegység a fiatal hölgyet nem illeti, 
leánya három évig siratta férjét, ilv hoszu 
cvászra nincs példa. Most már, a társada­
lom iránti kötelességeit kell betöltenie. Lerje 
ma«ra, ha a koporsóból kikelne, túlvilág, 
eszméivel igy szólna hozzá: „Ne sírj, es 
menj

Uraim, szólt most Deshénirs asszony, 
szavakat keresvén . .. beszélni fogok leányom­
mal ... de félek hogy ő .. .Igen különös, mit 
én önöknek mondani akarok.

— Mondja csak, kéré Urbain; tegyen 
úgy, mintha nem volna különös.

_ lm hallják tehát! 0, e nagy szén- 
vedílv.iek nem 'fog hitelt adni . . • 
jdk-e.' hogy miért imídt. 6 Meg kell

hogy, leányom nem közönséges

ják hallani, holnap.
Ma estve, parancsold Urbain.
Desbéniers asszony, az ég te 

vén, eltávozott.
__ Az örökséget, csupa zavarból, ma­

gával viszi, szólt. Urbam kis várakozás
után .... . „

— Öli! kiáltó. Maxence, a levegőt ök­
lével csapdosván, oh! a sorsnak nem vol­
na szabad ily kedélyben játékot fizni va­
lakivel,

— Lássuk, mondá Urbain, a sors el­
len kikelő -örökös panaszban valóban igen 
háládatlannak talállak! Nem méltányos-e, 
hogy nagy vagyon kamatjait, a sorsnak vis­
szafizesd ! avagy, igazságos volume ha a 
dúsgazdagok a perczek keservétől soha nem 
érintve mindég rózsák közt járkálnának? Ez 
a szegények megboszulásn. Vess egv pil-

sétáló párisi Krösu

Urbain, dolgát folytató, és Maxence 
eszmék által tartá fenn lázas ingerültségét, 
melynek jobbra fordultát az altala nem 
vásott, könyvben kérésé. Az első 
gyakran a szobába jővén, nj iratokat ho­
zott aláírás végett, vs kimenven, azon íet- 
tentő tekintetek egyikét függesztő Maxcn- 
oeva, melyeket: a bon le varai szinluvzakbau 
csak el-ajátítbatolt:. Maxence az előtte elvo­
nuló nyárspolgári alakokat, figyelemre sem 
méltatván, gyakran kérdé: hány óra? és a 
mutatót, nézé, midőn az óra ütött, b ez i'mi- 
lá el. lázas elfogultságát, leginkább. .

Kevéssel, hatóra előtt, az első ivnok 
belépvén. Urbainnak levelet kézbesített.

_Gyászszül, szcgélyzett levél, szólít
ő, a borítékot nézegetvén, nevemre van cí­
mezve, de azért téged illet olvasd.

— Bontsd fel, esdekle Maxence resz­
ketve; szemeim előtt ködök lebegnek ... e 
levelet, tartalmazza!... soha sem tudnám 
elolvasni...Tedd meg nekem azon szolgá­
latot, hogy azt hirtelen átfutván, foglalát- 
ját nekem két szóban add át. Nem színé­
tem a hosszad d másságot.

Igen hát, enyém az dicsőség.
A néma olvasás közben, Maxence, az 

esküdtszék határozatát váró vádlott állását 
vévé föl.

— Tehát! monda Urbain. a levelet az
. keze- 
emberes

lant ást a boulevardon sétáló párisi , — - —.............
sainkra; vájjon, aranyokkal telt szekrécióik ; asztalra tevén, halld véleményemet, 
susixrésára, arcukon is visszatiikröződik-e? met lelkiismeretemve téve, Isten 
Levertek mint a visszavonult mmistevek, e levél kielégít engem,
egészségükön féreg rágódik, és vagy a kösz- _ És engem, vájjon kielégít-c? kér­
vény bántja, vagy az életunt,ság öli meg. ^ Maxence reszkető hangon.
Te Maxence, te unalomban, a lélek e kösz- — Oh! téged! csak eésari modorban
vényében szenvedsz, ime, te a dúsgazda-, ;rt levél elégíthet ki téged: Láttál, tetszut-
o-ok legszercncsésbilce, mert egy hölgy meg-|tem| legyünk egymáséi.
"yóervíthat, s a testi bajok nem gyógyít-1 — Legyen bár minő, meghallgatom;

- ' -í —1 e] még egyszer nekem, kére Maxence,
(Folytatjuk.)

hölgy,'“1’ jól "ismeri magát: Nem vagyx.kj11«'^ oly Maxence. felindu • j ^ ^
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HIRDETÉSEK.

Hirdetmény.
A nagybányai járás — szolgabiráiának 

jelentése szerint a Kováts család egész 
bercnczci birtoka f, évi febr. 10. d. e. 
iO órakor Berencsdn nyilvános árveres 
utján bérbe fog adatni. Mas ezennel kciz- 
liirré teletik.

Szatmárit 1évi feb. o-én.
• Szalrnármegyc első alispánja 

helyett
Kiss Gedeon,

fp, főjegyző.

ad. 685/1804.
Hirdetmény.

Köztudomásúi hozatik, hogy néhai k. 
daróczi Molnár György hagyatékához tar­
tozó a k. daróczi 2-21 számú tkjonyv- 
ben’Idirl 150 o. ftra becsült zsellérle­
lek f. év február hó 25-án szükség ese­
tén’ márlius 25-án d. C. 10 órakor a 
hely színén elárvcrezlelni fog.

Szakasz január 10 186b.
Szolgabírói bíróság.

*.—7»

Pálinka mérés.

Alanirotlak tisztelettel tudatják, misze- 
nnl Szatmárváros f/ipiaczán a csizmadia 
szín alatt Freund Abrahám eddigi bulija 
heben szeszesital fü raktárt nyitottak, Imi 
is 56®' szesz, ilczéje 2t lovai, galma- 
nálinka ilczéje 21) k.ival. öt ilczénként 
egv egy iteze 16 krval, nagyobb mennyi­
ségben' 14 és 13 krjával, szilva pálinka 
25—52 krval, nagyobb mennyiségben 

I jiilányosabban kapható.

Ajánlják egvszersinmd a karolyi háznál 
levő ó é> ujbor moi esőket, hol jelenben 
az ó bor Ili ujbor 10 kvva' merel'k. Az 
italok árának alább vagy fálcbb szállása 
felöl annak idejében értesítési náluk sző­
rözhetni.

Szatmárit január 20. 1865. 5 —

ílarltovics & 

Freund.

li 11 1

,-v-

F I
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IJC* Varró góp. "HB F
nj| Alant irt tudatja a t. közön- F 
. 1 séggel miszerint alcgujab aine- a* 
ÍÍ5 i'ikai varó gépen működését P” 
<-id meg kezdvén, minden nemű •"* 
^ varasukat elvállal, jól jutányos 
Ujj áron, ugyszinle általa a gép 

megrendelhető és a vele bánás 
invi^ tanulható.

Működű hely jelenleg Temp- (JH 
( 1 lom nle/a 625. sz.
"j? Tógel Faroe né.

Árverési hirdetmény.
4910//1Szahnár,negye telekkönyv, .orvén - 

F I kérészéről ezennnel közhírre ebk 
mikép a végrehajtás, aneres 1 a, a bánt 

F i János és társa felperesek részét.,, ezek 
F l „rk 310 fmvi követelésük s a törvényes 
£ járulékok erejéig Osvátb esel es ,u,e 
F Urav Veronika alperesek ellen, . /■

községi 19. sz. t,kényben A, I. alatt Lray 
! Verőn nevére bejegyzett btrlokatra, me- 
! Ivek belső lelki lakbázbol, es mmU g> 
! 4" eal. bold szántó és kas/.allo lobi 
jből állanak, 
í beesiillettel

ft

0117/ P /ISÜ4 r'
részéről
ranciska

Hirdetmény.
Szatmármcgye törvényszéké 

közhírré tétetik, hogy Salamon 
részére Vigdorovies lzsákné ellem végre­
hajtási ügyben a szatmármcgye. olál.ke- 
kesí 50. tjk. sz. 1325 11. 53 krra be­
csült telek, s ennek járulmányai köz ár­
verés utján a hely színén elfognak árve- 
rellctní, árverési határidőkul 1803. márt. 
20. és aprjl 20-ik napjai d. e. 10 órája 
lűzetik ki, az árverési feltételek az arve-
rés eszközlésével megbizott ....... It San-

összesen ISO; II, 30 krra j dór nagybányai jáiási szb.ró urnái megle-
elrendellelvéii: árverési l.a- j kinllielok

ad. 174j
1804

Hirdetmény.
p.

Árverési hirdetmény.
a»e* 446V,s6, sz‘

Szalmárinegve telekkönyvi törvényszé­
ke részéről ezennel közhírre telelik ön­
kép a végrehajtási árverés üzv. I ulaesek 
Ab rali án iiíő és fiai felperesek részére 
ezeknek 1030 tlnvi és a közalapítványo­
kat képviselő cs. kir. pénzügyi ügyószeg 
mint felperes részére, ennek Ibi Hnvi 
követelése, s a törvényes járulekok eie 

néhai Nagy Dániel örököse, alpere 
sok ellen a llore községi 30 sz. tjkonyv- 
|icn 51 lielvr. sz. alatt Nagy Imre és neje 
N-iiív Erzsébet nővérébe jegyzőit birtokra 

......... ... 1 1 "> - 7)1. sz. tele KJ.

táridőül az 1805. évi február l.ó 21-ikl 
és szükség esetén 186;,. ev, marhus lm , 
21-dik napjának d. o. .. maja ■> | ,
tárgyaló teremében Szalmáról, tüzek M 
„„•ívre venni szándékozók oly lojelente^ 
mellell lévainak meg, hogy az '1 1 ;M 
fellel,dekel alólirt liirvéiiyszeknel, >'*| « 
végrehajtással megbízol. I.odír Isha. - 
vénvs/.éki ülnöknél bármikor meglök,ot- 
I.etiii, s hogy a kérdéses birtok, a umo- 
nvihen az első árverés a kab,tavai bei.s- 
éíléken vagy azon tolul 
halnék, a második árver 

I bel Ígérőre azon alul is le log utleln,._ 
Szál,„ár,negve telekkönyvi törvényszé­

kének 1805. évi január hó o-ik napjai.
Szalmáról) tarlóit üléséből. ,

bzathmary,
I, könvvi kiadó.

Kelt Szatmármcgye törvényszékének 
1801. dec. 25-án tartott illéséből.

S ü in e g b y, 
m. alispán.

G a v s á I y i , . -
ni. aljegyző,________________ ___ ~~'1

iici 181)5

el nem ad ül­
ésen a leglöb-

melv egv belsőlclekbél. a 31. sz. 
kiin'vvben 428 és 420. belyr sz. alatt 
Nagv Lajos nevére felvett birtokra, mely 
200* hold szánló földből, a 31. sz. lelökj, 
könyvben 51). belyr. sz. alatt Nagy Imre 
es neje földtulajdoni) mk, úgy Darla And­
rás z'álogbirlokos nevére beírt birlokra, 
meiv egv házas leiekből, a I 22. >z. h i j. 
könyvben 228. belyr. sz. a lati Nagy Imre 
s neje földtulajdonosok, és lümpeLasz- 
loné zálogbirlokos nevére bejegyzett bir­
tokra mely szinte egy bázaslelekból, a 
138. sz. lelckjkönyvben 540. belyr. sz, 
alatt Nagy Dániel ne ere felvett birtokra, 
»«elv GOOD ólayi szőlőből, a Ii7 sz, 
teleiijköovvben A. I. és t I. alatt Nagy 
Lajos és másoknevére jegyzett birlokia, 
melv úri és más lakot magában foglaló 
belső lelkek, s egyél,b gazdasági épüle­
tekből, malomból, és 223 bő d szántó 
földből végre a 182 sz.. lelckjkönyvben
2-20_225 lielvr. sz. alatt He.i’nat And-
rás és neje Gvörkci Zsuzsánna nevére 
bejegyzett birtokra, mely bázaslelki bir­
tokból áll. s összesen 23090 Ina. be­
csültének, elrendeltetvén ; árverés, baUr- 
időul az 1863. évi február hó 10-dikes 
szükség esetében 1865. évi márvzms hó 
10-idk napjának d. e. 9 órája a lürveny- 
széki tárgyaló terembe tűzetett ki; melyre 
vénni szándékozók oly kijelentés melleti 
hivatnak meg, hogy az árverési loimiele- 
ket alúlirl törvényszéknél, es a végre­
hajtással megbízott Liebr István törvény-

-Ö

Hirdetmény.
•i'.Hy

1804

A megyei építészeti hivatalnak folyó hó 
9l)-án 39'. szám alail kell jelentése sz - 

vidéki állam útvonal alahb 
beíveli, kö. étkező köllsé- 

öt Ilid építésé, esengedményezett

szerkeze tű áteresz, kő 
a»/ kézi'

rint a kovái 
megnevezett 
gekkel 
pedig:

TörökfalvAnál .........
hídfőkkel 274 l'l. 41 kr., >*>'' /,oo

’7,91)0/ „„ igás iiapszainmal. „
Gatira és Valca móri közt hid, I* £ hm.
«>»iÄ. — "

KÖZI, OS O I 1 oo ‘r> 1 , lV--7100 .. I ix lud 1 fl.» iVale a inovihnu li.isouio

Hirdelmény.
Szalmármegye polgári lörvszeke allal 

küzbirré tétetik, hogy Yiener Lázár óko­
ritól lakos ellen a Csőd saját kérelmére 
el rendeltetvén, s id. tömeg gondnokul, 
az ököritúi községi bíró, perügyelőül pe­
dig Selmán Norbert Szatmári ügyvéd ki­
nevezi el vén, a hitelezők üszve jövetelere 
Ini.ár időül f. év április 20-ik tűzetett 
ki, felhivalnak az illető hitelezők, hogy 
keresetüket azon határ időn benyújtani 
„lne mulasszák, külöml»e11 követelésük ti- 
Mvelőmbe nem fog vétetni, egyszersmind 
felhivalnak a hitelezők a végett is hogy 
a kitett napon tömeg gondnok, és esőd 
választmányi tagok meg választása végett 
jelenjenek meg. _

Szalmármegye törvényszékének 1X03. 
évi január 14-én tartott üléséből.

Sümeg h y, 
ni. alispán.

G a c s á I y í Lajos, 7
m. aljegyző__________________

Alólirt végre hajtó bíró állal közhírré 
tétetik, miszerint Luby János felperes ré­
szére. Kende Kanul alperestől bíróson le­
foglalt s öszcsen 100 o. é. forintra be­
csült 5 db kél bori»» tel-do el «rvore*d- 
sére azon okból mert alperes részéről 
á kézbesítési bizonylat idő után lett meg­
érkezése miatt a múlt évi november 
25-re ki l űzött határnap megnőni lan át­
hatolt újabb határnapul folyó évi marlins 
hó 10. napjának d. e. 10 órája, Csongor 

városában kilű/elik, mire a vásárolni
szándékozók 10% .......... pénzzel elalva,
„|v feltétel mellett hivatnak meg, bogy a 
vétel ár azonnal fizetendő lesz, s a le 
foglalt tárgyak, he. sáron alól is el adatni 
fognak.

Vetés 1865. január 51.
K. Deák Lajos,

I_- megyei eskiuit.

4632

1557 fi.

'187* kr- 9576‘Vkid
naószámmal. , . ,,

Kürtvélvcs ésDüdöspiilaki. közt .vezet
kőből; 2024 ft. 33 kr. !")L->j%„0 kéz,

kt'/.i cs 150«/, , ni as
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Árverési hirdelmény.
-21
Szalmármegye telekkönyvi törvén yszéke 

részéről ezennel küzbirré letelik, mikep 
a végrehajtási árverés a ... kincstár 
mint felperes részére, ennek 4oU Itnyi 
és 46 krnvi követelése , s a törvényes 
járulékok érőjéig Klein Salamon alperes 
ellen, ennek a Sz. Váralja községi 142 
sz. tjkönvvben A. I. alatt egyedi, az ű 
nevére bejegvzell birtokaira, melyek teres 
bellelken épült két nagyobb szem lak 
bél és egyébb gazdaság, épületekből to­
vábbá sző3zgvárból s az aboztartozo kesz- 
lelelcből, vaíamint 23. hold szánló es ret
földekből ál;....k, s összesen ^ .ami.) rra
becsüllellek, elrendeltetvén: árverési ba­
táridőül az 1865. évi február hu _ 17-ik 

lés szükség esetén 1865. évi mártius ho 
24-ik napjának d. e. 9 órája a megye 

llörvénvszéL tárgyaló teremébe Szatmárit 
í lüzeleít ki; melyre venni szándékozok

Á vlpilési hirdelmény. «Iv kijelentés midiéit hivatnak meg, hogy A UejlLS mi un lőj ■ ,vilé,eleket alólirt törvényszék-
Közép bznlnok megyének az ioi>«>. i

1963

es 266*%„n igás napszámmal.
" bid -Düdöspalakánál faszerkezetű

főkkel — 1718 ft. n ‘
és 140•/,„ igás napszámmal

A nagy méltóságú magyar király 
tarló tanácsnak az egyes hidakra 
ve mull évben 97651-976,,o-
és 97358 számok alatt kibocsátott magas

irodai kellékeik re u. in.
250 kötés külön féle papír, M0 főit 

spanyolviasz, 29 I..na* fekete iron, 15 
lucziit veres iron, 100 kötés vont tol, 50 
doboz riszt oil, 70 db réztollnyel, 14 font

„él, és a végrehajtással megbízott Liebr 
István tszéki ülnöknél bármikor megte­
kinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával 
becsértéken vagy azon felül el nem adal-
liatnél

91 7® kr. 826 7, kézi

hely-
néz-

-075(30

mtézvénvei s az erre következel, orszá­
gos építészeti igazgatóság, intézkedés szel­
lemében zárt ajánlat,, versenyzés utján

“ olniiidcli 
Vl

Szál in finn i; 
kenek 1801,

a hozzá szükséges íján Szalmáról, tartott 
és stirga /.öna, - font ;

1—5

szék, ülnöknél bármikor megtekinthetik, fogván s ko etn » J b , ^ 
a bogy a kérdéses b.rtok, a mennyiben k d , >' .0„ az áüam

első árverés alkalmává becsért,-ken janak d dob i.uba ’ .ben fifognak«/ első arveri.-s iimu.i....,«......... ........ j • ; . . . ,
vagy azon felül einem adathatnék, ama- építészeti hivatal 
sedik árverésen a legtöbbet Ígérőre azon megtarlalnr , Yil]amint az

megye M*MM - i«47n,5,%'»'ká. 1%.

székének 1864.' évi november hó 17-ik lám hivatalnál a kitűzött nap " gg -
napján Szatmárit 
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tartott üléséből.
Szallimáry, 

I. k. kiad/,.

' í óráig fogadtatnak el, de csak azon csel­
ben’fognak tekintet alá jönni, l.a azok az

! - -,i . I A...-.*’ im«.Vt>7.0.ll !•

Fölhívás.
bwii

A Vancs Gergely nevére, jegyzet! Dele
községi 23. sz.‘leiek jegyzőkönyvi birtok­
nak végrehajtás nljání elárverez,bélése 
tekintetéből a bekebelezéssel biztosított 
hitelezőknek a megyei telekkönyvi tör­
vényszék előtt leendő öszszejüvetf lére
1865. évi február hó 17-ik napjának d, 
e. 9 órája lévén kitűzve: mindazok, kik 
a lefoglalt javakra tulajdoni igényt tarta­
nak, ezennel ('elhivatnak, Imgy igényüket 
a lét.lirt napig e törvényszéknél jelent­
sék be.

Szalmármegye. telekkönyvi törvény­
székének 1865. évi január hó 5-kén

sz

Szatmárit tartolj üléséből.

3-3
S z all. m á r v,

lk kiadó.

építkezési tárgy engedélyezett készpénz­
beli költségének 3%-iohjáva , hdvó pénz­
ben vaev a teljes értékig kielégített .diám 
va-ry Ilitől kötvényekkel el lesznek látva.

A mű tervezetek nem kiilöinben a rész­
letes építési feltételek a tárgyalás idejéig 
a hirdető mérnöki bivatabial bár mikor
megtekinthetők, __

ívelt Sz,Hínáron 1865-ik évi jan. lm 23. 
Szalmármegye első alispánja helyett,

14iss <■<.<!
j__2 főjegyző._______

Árverési hirdetmény.
Síkos Mihály csőd hitelezői választmá­

nya részéről ezennel küzbirré letetik mi 
szerint a tömeghez tartozó templom „Icai 
házas lelek f. év február 22-én d u. 4 
órakor újólag árvereltetm fog, » mikor a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul i 
dűlni fog,

Szatmárit január 28. I8lii).
(I) A csőd hitelezői választmány

vastag spárga, 24 font vékony spárga 
240 font ariiív tinta, 20 üvegecske car- ! igerore 
„„„tinta, 200 font fényes porzó, 500 font 
stearin gyertya, 60 font lagyu gyertya,
400 font virág ci 
üéllel, 600 tőf kék
vastag háti ezérna, 30 db varró Id, 21 
db poroló seprő dlipl i, 20 Lola gyula,,
-2000 tábla ostya. 400 db tuézga, 10 rőf 
viaszos vászon, 1865. ev lel,mar 20
napjának reggeli 9 órájára árlejtés tüze­
lik ki mely Zilahim az. elnöki irodában 
tartalik meg.

Az árlejtésre a válalkozm kívánók 100 
o, é. bánat pénzzel ellátva azon feltétel­
lel hivatnak meg, hogy a minták és to­
vábbi feltételek nevezett irodában a szo­
kott hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Mi is közép szolnokmegyc loispáni 
helytartójának f. lm 15-én 89 sz. a. kell 
átirata fulvián, ezennel közhírré tétetik.

Iveit Szatmárit január 24- 1863.
Szalmát

a második árverésen a legtöbbet 
azon alul is le fog ültetni, 

gye te 
évi

üléséből.
Szál h in 
Ikönv/i k

ekkünyvi lürvénysze- 
leeeinbor lm 2-:k nap-

Avverési Hirdetmény.
50OH >
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Szalmármegye telekkönyvi torvenysze 
ke részéről ezennel közhírré tétetik, mi­
ké p a végrehajtási árverés Tivadar Mik­
lós felperes részére, ennek 102 Irnyi és 
48 krnvi követelése, s a törvényes já­
rulékok erejeig Hombár Sándor hagyatéka
db...... . Szakasz községi 7 sz. tjkönybon
A. 1. alatt Hombár Sándor és neje Vauk 
Anna nevére bejegyzett birtokaira, melyek 

„ belső telki lakházból és mint egy 17 cat. 
vm. első alispánya helyett.| j|0|(j sz;',nló, kaszálló, kender, és szőlő 

Kiss Gedeon, | 
fő fegyző.

ela-

4i,a/i8«4 Felhívás.
A Maróthy János nevére jegyzett Hozsály 

községi 7. sz. telekjegyzőkönyvi birtoknak 
végrehajtás üljáni elárverezi,,‘lése fokin— 
teléből a bekebelezéssel biztosított hite­
lezőknek a megyei telekkönyvi törvény­
szék előtt leendő öszszejövetclére 1865. 
évi február hó 25-ik napjának d. c. 9 
órája lévén kitűzve : mindazok, kik a le­
foglalt javakra tulajdoni igényt tartanak, 
ezennel felhívatnak, hogy igényüket a 
fenlirl napig c törvényszéknél jelentsék be.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865-ik évi január hó 12-én 
Szatmáriul tárlóit üléséből.

Szál li m á r y 
, tkünyvi kiadó

földből állanak, s összesen 701 ftra be­
csültének, elrendeltetvén; árverési batár­
időül az 1865. évi február l.ó 14-ik, és 
szükség esetén 1865. évi mártius hó 14-ik 
napjának d. c. 9 órája a megyei szék tár­
gyaló teremébe tűzetett ki; melyre venni 
szándékozók oly kijelentés mellett l.iv.t- 
nak meg, hogy az árverési feltételeket 
alólirt törvényszéknél, és a végrehajtás­
sal megbízott Liebr István tszéki ülnök­
nél bármikor megtekinthetik, s Imgv a 
kérdéses lm tok, a mennyiben az. első 
árverés alkalmával becsértékén vagy azon
felül cl nem adathatnék, a második á 
verésen a legtöbbet ígérőre azon alul is
le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1864. évi december l.ó 51-ik 
napján Szalmáron tartott illéséből.

Sznlhmáry,
3_3 (könyvi kiadó.


